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Αθήνα, 20/4/2012 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΣΕ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΛΠΕ 
 

Όλοι – Όλοι αντάμα και ο  ΣΕΛΠΕ χώρια! 
 
Αφού οι μεγαλο-επιχειρηματίες και οι πολυεθνικές εταιρείες του ΣΕΛΠΕ 

(Σύνδεσμος Εταιρειών Λιανικής Πώλησης Ελλάδος) επί χρόνια θησαύρισαν 
στην πλάτη των εργαζόμενων, αποκομίζοντας τρελά κέρδη, αποφάσισαν 
σήμερα να καταγγείλουν την κλαδική ΣΣΕ στο Εμπόριο, την οποία 
υπέγραψαν με την ΟΙΥΕ ακριβώς πριν από 103 ημέρες και η οποία λήγει στις 
14/2/2013. 

Έτσι και οι μεγαλοεργοδότες του ΣΕΛΠΕ (όπως και πολλές εργοδοτικές 
οργανώσεις) τσαλαπατούν την υπογραφή τους και κάνουν μαζικά χρήση του 
αντεργατικού οπλοστασίου της πρόωρης καταγγελίας των ΣΣΕ, που 
θεσμοθέτησε για λογαριασμό τους η Κυβέρνηση. 

Ο ΣΕΛΠΕ και ενώ γνωρίζει ότι είναι σε εξέλιξη μια δύσκολη 
διαπραγμάτευση για υπογραφή μιας ενιαίας εθνικής κλαδικής σύμβασης για 
όλο το Εμπόριο, επιλέγει να καταγγείλει τη σύμβαση σήμερα (τυχαία? – δεν 
νομίζουμε) τορπιλίζοντας την εργασιακή ειρήνη και παίζοντας με τη φωτιά.   

Νομίζει ότι, επιβάλλοντας την εργασιακή ζούγκλα και μισθούς 
Μπαγκλαντές στις επιχειρήσεις – μέλη του, αυτές θα αποκτήσουν 
ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, θα κλείσουν μαζικά τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις 
και θα γίνουν μονοπώλια στο χώρο τους.  
Δεν καταλαβαίνει όμως, ότι σε λίγο δεν θα πατάει άνθρωπος για να 

ψωνίσει στα καταστήματα που είναι μέλη του ΣΕΛΠΕ.      
Λυπούμαστε που και ο ΣΕΛΠΕ φαίνεται να ακολουθεί τα χνάρια των άξιων  

και πρωτοπόρων κουκουλοφόρων εργοδοτών, όπως οι ξενοδόχοι, οι οποίοι 
βλέπουν τώρα τον αγώνα τους να δικαιώνεται, επιδιώκοντας να επιβάλουν τις 
ατομικές συμβάσεις πείνας και εξαθλίωσης των εργαζομένων.  

Καλούμε τον ΣΕΛΠΕ να αποσύρει την Καταγγελία της ΣΣΕ και να καθίσει 
μαζί μας στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με το σύνολο των εργοδοτών για 
την υπογραφή μιας ενιαίας εθνικής κλαδικής ΣΣΕ για όλον τον κλάδο.  
Για ένα πράγμα να είναι σίγουροι ο ΣΕΛΠΕ και οι επιχειρήσεις του: 

οι εκβιασμοί στους εργαζόμενους δεν θα περάσουν και ότι έχουμε 
χίλιους τρόπους να διαλύσουμε την εργασιακή ζούγκλα που μας 
ετοιμάζουν.  

Για την ΟΙΥΕ 

 


